

Фізіологічний журнал

том 46 № 5 2000

Науково-теоретичний журнал • Заснований у січні 1955 р.

Виходить 1 раз на 2 місяці

Зміст

<i>Федірко Н.В., Клевець М.Ю.</i> Вплив еозину Y та ортованадату на базальну секрецію та стаціонарний вхід Ca^{2+} у секреторні клітини екзокринних залоз	3
<i>Харченко Н.К.</i> Роль опіоїдної системи в механізмах формування алкогольної залежності	9
<i>Літвінова Л.Б.</i> Роль естрогенів у регуляції статевого дозрівання самиць щурів	14
<i>Мельнікова О.З.</i> Вплив охолодження і нагрівання кисті на реципрокне 1а-гальмування флексорних м'язів передпліччя людини	19
<i>Локтева Р.К., Костенко С.С., Цибенко В.О.</i> Зв'язок між психофізіологічними та деякими антропометричними показниками у чоловіків і жінок	24
<i>Носенко Н.Д., Резніков О.Г.</i> Фізична витривалість щурів, які зазнали пренатального впливу стресу або екзогенних глюкокортикоїдів	31
<i>Дев'яткіна Т.О., Волошина Л.І., Клуша В.Є.</i> Корекція цереброкрастом репаративного остеогенезу на фоні хронічного стресу	36
<i>Клименко М.О., Шевченко О.М.</i> Механізми регулюючого впливу лейкоцитів на еритропоез при запаленні	41
<i>Звягінцева Т.В.</i> Стан перекисного окиснення ліпідів і антиоксидантної активності крові при механічному і променевому ушкодженні шкіри	47
<i>Вадзьок С.Н., Папінко І.Я.</i> Центральна гемодинаміка при різних типах погоди за умов орто- та кліностатичного навантаження	52
<i>Костенко В.О., Цебржинський О.І.</i> Продукція супероксидного аніон-радикала та оксиду азоту у тканині нирок після хірургічного втручання	56
<i>Кургалюк Н.М., Горинь О.В.</i> Стан мітохондріального дихання та окиснювального фосфорилування у печінці білих щурів за умов рентгенівського опромінення та введення альфа-кетоглутарату натрію	63

<i>Ткач В.В.</i> Вплив інтрацеребрального введення лікворину на генералізовану судомну активність у щурів	71
<i>Білоклицька Г.Ф., Пахомова В.О., Мельничук Д.А., Протункевич О.О., Сандига Л.Г., Петі А.О.</i> Нові можливості корекції метаболічного ацидозу при експериментальному пародонтиті	77

Огляди

<i>Биць Ю.В., Досенко В.Є., Медведєв В.В.</i> Роль апоптозу в патогенезі атеросклерозу	83
<i>Павлюченко В.Б.</i> Кардіогенні рефлекси за умов пошкодження серця	94

Методика

<i>Костенко С.С., Цибенко В.О.</i> Система для запису кардіоінтервалів у людини	104
---	-----

Хроніка

III Національний Конгрес патофізіологів України	106
---	-----

Ювілейні дати

Петро Опанасович Неруш (до 60-річчя з дня народження)	109
---	-----